

Конференция: «Желудочковые нарушения ритма сердца: диагностика, лечение, профилактика» 2016

- 18 ноября 2016 года на базе ЦКБП УДП РФ прошла конференция с международным участием «Желудочковые нарушения ритма сердца: диагностика, лечение, профилактика». В работе конференции приняли участие и выступили с докладами известные в области лечения желудочковых нарушений ритма сердца ученые: Президент международного аритмологического симпозиума Мертвого моря профессор кардиологии Университета Бен Гурион И. Овсицер (Израиль); профессор кардиологии Айовского университета А. Мазур (США); директор Центра нарушений ритма сердца Брюссельского Университета профессор К. де Асмундис (Бельгия); директор аритмологической службы департамента кардиологии медицинского центра им. Рабина Г. Головчинер (Израиль); руководитель отдела клинической электрофизиологии института клинической кардиологии им А.Н.Мясникова профессор С.П.Голицын; Директор курсов Европейского совета по реанимации, заведующий лабораторией клинической патофизиологии НИИ общей реаниматологии им. В.А. Неговского, доцент кафедры анестезиологии-реаниматологии МГМСУ им. А.И. Евдокимова д.м.н. А.Н.Кузовлев; профессор кафедры сердечно-сосудистой хирургии №2 Первого МГМУ им.И.М.Сеченова МЗ РФ. Н.М.Неминуший; старший научный сотрудник отделения сложных нарушений ритма сердца ФГБУ "Институт хирургии им. А.В.Вишневского" МЗ России д.м.н. Е.А.Артюхина; заведующий отделением хирургического лечения сложных нарушений ритма сердца и электрокардиостимуляции ЦКБП УДП РФ д.м.н. профессор А.В.Чапурных.
- На конференции прошла выставка компаний – производителей медицинского оборудования для лечения нарушений ритма сердца, представила свою образовательную программу кафедра терапии, кардиологии и функциональной диагностики с курсом нефрологии ФГБУ ДПО центральная государственная медицинская академия УД Президента РФ.
- Конференцию посетило 220 слушателей

